

AKTUALNO VPRAŠANJE

Izobraževanje delavcev je postalo naša vsakdanja potreba. Iz te potrebe nastajajo vsak dan nove oblike izobraževanja. Med najpomembnejšimi pridobitvami štejemo dva republiška zavoda, in sicer: Zavod za izobraževanje v delavskem in družbenem upravljanju ter Zavod za proučevanje organizacije dela in varnosti pri delu. Prvi je bil ustanovljen letos spomladi, drugi pa že pred več leti.

Uspehi dosejanega dela Zavoda za proučevanje organizacije dela in varnosti pri delu se nazorno kažejo šele sedaj. Zavod je namreč izdelal posebne metode za praktično proučevanje delavcev (-PIV- metode), s katerimi so delavce mnogo hitreje priučili na delovno mesto kot pa prej. Povprečno vzeto so s temi metodami izobraževa-

nja prihranili 1/3 časa, kolikor ga je predpisovala analitična ocena delovnih mest (v nekaterih primerih pa znaša ta prihranek celo polovico predpisane časa za priučitev).

Zavod je v tem času vzgojil 92 inštruktorjev za -PIV- metode, ki delajo v 50 podjetjih v Sloveniji. Njihova naloga je, da v podjetja uvajajo oblike izobraževanja, ki so primerne potrebam in pogojem dela posameznih podjetij. V večjih podjetjih se že pripravljajo na ustanovitev posebnih centrov za izobraževanje. Največ uspehov na tem področju sta na Gorenjskem (in v merilu Slovenije) pokazali tovarni »Planika« Kranj in BPT Trzic, kjer so že ustanovili izobraževalne centre. Ustanovitve izobraževalnih centrov pa pripravljajo še v nekaterih drugih podjetjih: »Iskri«, »Inteksu«, »Zelezarni«, »Plamen« Kropa, »Škofjeloški predil-

nici« i. dr. Razen tega pa je Okrajni ljudski odbor Kranj ustanovil zdaj še Okrajni Zavod za proučevanje organizacije varnosti dela. Vsekakor je ustanovitev okrajnega Zavoda za Gorenjsko pomembna pridobitev, ker bo gospodarskim organizacijam pri njihovem delu lahko nudil hitro in učinkovito pomoč.

Tako širok sistem delavskega izobraževanja bo delovnim kolektivom nedvomno prinesel precejšnje družbenopolitične in ekonomske koristi, če ga bodo pristojni organi znali izkoristiti in prilagoditi svojim potrebam. Pri tem pa je važno, da na račun strokovne vzgoje ne bi popolnoma postavili ob stran družbenopolitično vzgojo delavcev — samoupravljavcev.

iv

AKTUALNO VPRAŠANJE

Nasvidenje v Škofji Loki



V soboto in nedeljo, to je po petnajstih letih ustanovitve Prešernove brigade, se bodo ob tej pomembni obletnici v Škofji Loki spet sešli preživelci borcev. Svečane proslave ob 15. obletnici Prešernove brigade pa se bodo udeležili tudi številni prebivalci iz vseh krajev Gorenjske in drugod.

Današnje številko »Glasa Gorenjske« posvečamo 15-letnici ustanovitve Prešernove brigade. Ob tej priliki pošiljamo borbene pozdrave vsem borcem Prešernove brigade ter vsem delovnim ljudem, ki se bodo udeležili nedeljskih slovesnosti v Loki.

Uredništvo

GLAS GORENJSKE

GLASILO SOCIALISTIČNE ZVEZE DELOVNIH LJUDI ZA GORENJSKO

LETO XI, ST. 53 — CENA DIN 10.—

KRANJ, 11. JULIJA 1958

Zasedanja OLO Kranj

Okrajni perspektivni družbeni plan sprejet

USTANOVITEV OKRAJNEGA ZAVODA ZA IZOBRAŽEVANJE KADROV TER PROUČEVANJE ORGANIZACIJE IN VARNOSTI DELA — SANACIJA KMETIJSKEGA POSESTVA V CERKLJAH — REORGANIZACIJA GIMNAZIJA — KAKO JE Z DOPOLNILNIM PRORAČUNSKIM PRISPEVKOM?

Na torkovem zasedanju OLC se je nagradila v dnevni red kopica vprašanj, kajti OLO potem pred začetkom septembra ne bo več zasedal. Med najvažnejšimi točkami na tej seji, ki zanimajo tudi širšo gorenjsko javnost, so bile: sklepanje o predlogu odloka o družbenem planu gospodarskega razvoja kranjskega okraja od 1. 1957 do 1961, sklepanje o ustanovitvi zavoda za izobraževanje kadrov ter proučevanje organizacije in varnosti dela, ukrepi, s katerimi naj bi postavili zanemarjeno in neurejeno kmetijsko posestvo v Cerkljah na trdne noge, sklepanje o reorganizaciji šolstva ter

poročilo o letošnjih občinskih družbenih planih in o vplivu zveznih omejitev na sredstva gospodarskih organizacij in ljudskih odborov.

O predlogu okrajnega perspektivnega plana je bilo nebroj razprav tako na sejah svetov, občinskih ljudskih odborov kot tudi na junijskem dvodnevnem zasedanju OLO. Zato je bil perspektivni plan tokrat na seji okrajnega zbora sprejet — z dopolnitvami in spremembami, ki so rezultat prejšnjih razprav — skoraj brez razprave.

Prav tako skoraj brez razprave je OLO sprejel sklep o ustanovitvi okrajnega zavoda za izobra-

ževanje kadrov ter proučevanje organizacije in varnosti dela, ki ga že nekaj časa potrebujemo. Med naloge tega zavoda bo sodila predvsem vzgoja nižjega in srednjega vodilnega kadra v podjetjih, izvedba sistema ocenjevanja ter razvrščanja del in delovnih mest. Pri zavodu naj bi bil tudi odsek za proučevanje prekalifikacije invalidov, ker postaja ta problem sila aktualen. Ta okrajni zavod se ne bo razvil v čisto znanstveno ustanovo, marveč bo njegovo poglavito delo operativno. Ukvarjal se bo tudi s proučevanjem dela v podjetjih ter s sestavljanjem ekonomskih in tehničnih analiz, s čimer se zdaj v našem kraju ne ukvarja sistematično noben organ. Svojo streho bo zavod dobil v posloppju srednje tehniške šole v Kranju.

Kmetijsko posestvo v Cerkljah bi bilo spričo nekaterih svojih pogojev zgled naprednega kmetovanja, vendar pa je zaradi razdrobljenosti parcel, pomanjkanja zgradb, strojev in dobre živine, predvsem pa zaradi malomarnosti kamen spotike vsej okolici. Krivda zadene tako vodstvo posestva (bivši direktor Zalokar je v sodnem postopku) kot vsaj deloma — tako je bilo ugotovljeno v razpravi — tudi Občinski ljudski odbor Cerklje, CZZ in pristojno tajništvo OLO. V zadnjih štirih letih je napravilo posestvo nad 10 milijonov dinarjev poslovne zgube. Ker pa ima možnost, da se ob ustreznih ukrepih razvije v trdno posestvo, je OLO sprejel ukrepe, da bi ga postavil na zdrave gospodarske noge. Do letošnje jesenske setve bo posestvo dokončno arondirano, tako, da bo potem lahko uspešneje uvajalo mehanizacijo ter sploh racionalno gospodarilo z zemljo, ki spada večinoma v I. bonitetni razred. Razen tega se bo združilo s kmetijskim posestvom Hraščje; združeno posestvo bo obsegalo okrog 300 ha kmetijske zemlje. OLO je tudi sklenil, da bo v breme okrajne proračunske rezerve pokrill lansko izgubo posestva v višini 5.529.740 din s tem, da je občina Cerklje (zaradi delne soodgovornosti za rakovo pot posestva) dolžna prispevati 849.900 din. Hkrati je OLO sklenil priporočiti upravnemu odboru Komunalne banke Kranj, naj posestvu odobri iz okrajnega investicijskega sklada 2 milijona din kredita za obratna sredstva.

Po predlogu svojega Sveta za šolstvo je OLC na tej seji ukinil dosedanje popolne gimnazije v Kranju, Škofji Loki in na Jesenicah, kajti novi Zakon o šolstvu pozna le splošno izobraževanje na osemletkah, ne pa nižjih gimnazij. V kranjskem okraju smo že v šolskem letu 1957/58 reorganizirali bivše gimnazije ter ukinili vpis v I. razred popolnih gimnazij. Obstojali so le še drugi, tretji, četrti in višji razredi na prejšnjih popolnih gimnazijah, medtem ko so bivše nižje gimnazije pričele delati kot osemletke ter so se torej prilagodile duhu novega zakona o šolstvu. Odslej bodo v Kranju, Škofji Loki in na Jesenicah štiriletnje gimnazije, ker dosedanji nižji razredi odpadejo.

(Nadaljevanje na 2. strani)

13. julija bodo praznovali šoferji

JESENIŠKI ŠOFERJI SE BODO UDELEŽILI PROSLAVE V LOKI

Kakor vsako leto, bodo tudi letos poklicni šoferji in avtomehaniki lepo proslavili 13. julij. Na ta dan bo poteklo ravno 15 let, odkar so motorizirane partizanske enote prišle v Žužemberk. Ker je letos 13. julija velika partizanska manifestacija v Škofji Loki, bodo jeseniški šoferji proslavili svoj praznik dan prej, naslednji dan pa bodo večinoma šli v Škofjo Loko. V soboto bo na Jesenicah velik sprevod okrašenih motornih vozil ter slavnostna seja Združenja šoferjev in avtomehanikov. Posebna zanimivost pa bodo pionirji in pionirke, ki bodo v soboto popoldne urejali promet na jeseniških cestah. Pionirji so se na to dobro pripravili, imajo pa tudi lične uniforme. Kranjska podružnica šoferjev in avtomehanikov pa bo v nedeljo, 13. t. m. priredila slavnostno zborovanje.

Nov biser Gorenjske



Umetno jezerce pri Radovljici preurejeno iz »Sobčevega barjara« privablja dan za dnem na tisoče turistov in izletnikov.

NAŠ RAZGOVOR

»DOUMELI SMO VELIČINO SUTJESKE.«

O veličastni proslavi 15. obletnice velikih borb na Sutjeski smo že brali v časopisih in tudi poslušali poročila po radiu. Kljub temu smo se obrnili do nekaterih udeležencev teh proslav s prošnjo, naj nam povedo nekaj najglobljih vtisov, ki so jih doživeli.

»Ta proslava je bila tako veličastna, da se ne da kar tako povedati,« je dejal udeleženec Janez Drašler iz »Iskre«. »Zelo so me presunila srečanja preživelih borcev Pete ofenzive v teh krajih. Ko so se spoznali, so se objemali in obujali spomine, kazali v hribe in iskali kraje, kjer so se nekoč borili in gledali smrti v oči. Globok vtis so napravili tudi številni kresovi na večer pred praznovanjem. Na hribu, kjer je bil ranjen tovariš Tito, so s kresovi izpisali: Živeo Tito! Na kraju, kjer pa je padel narodni heroj Savo Kovačević, je bila s plameni kresov upodobljena peterokraka zvezda.«

Milica Prezljeva, ki se je prav tako udeležila proslav na Sutjeski, je, kot pravi, iskala sledove borb pred 15. leti na tem kraju in je bila zelo presenečena. »Še danes so tam gozdovi okleščeni, drevje razsekano, nešteto je kotanj ob številnih bomb in granat,« pravi ona. »Čprav je narava deloma že zacelila

rane takratnih dni, je slika tedanjih grozot še danes jasna.«

Močno me je presunila tudi predaja štafete iz Črne gore. Partizan je povedal, da je štafeta odšla iz rojstne hiše padlega junaka Save Kovačevića in da je njegova mati naročila štafeti, naj izroči pozdrave tovarišu Titu in vsem drugim soborcem njenega sina.«

Jože Laharnar iz Kranja pa je v razgovoru najbolj poudarjal vtis ob govoru predsednika Tita. Ljudje, kot pravi, so bili tako navdušeni ob njegovih besedah, da so nedejali, hoteli, metal v zrak čepice in se objemali. Zlasti je bilo to opaziti pri preživelih borcih Sutjeske, ki so po 15. letih spet imeli priliko videti svojega komandanta v svoji sredi, na kraju, kjer so bili pripravljene umreti ali zmagati. »Zelo je navdušil navzoče,« pravi Laharnar, »tudi predsednik ZAR, Naser. Celotna proslava je bila močna manifestacija.«

Tudi Lojze Bizjak-Luka, nam je v razgovoru veliko pripovedoval o Sutjeski. Čeprav je bilo potovanje s 64 urami vožnje z avtobusom dokaj naporno, je veličina in navdušenje na proslavi z vsemi globokimi vtisi zameglilo vse prestane napore. On je že

prej poznal Bosno. Toda po 10 letih, kot pravi, se je tam veliko spremenilo, napredovalo in izboljšalo. Spremenila se je Zenica s številnimi tovarnami in visokimi dimniki, Sarajevo z lepo urejenimi ulicami in novimi predmestji ter stanovanjskimi naselji.

»Kakšna je bila organizacija proslave?« smo ga še vprašali.

»Izvrstna! Za 70.000 ljudi je bilo lepo poskrbljeno. Ko smo prišli, smo našli že pripravljen svoj tabor s šotori, slamo, odejami, z vodo in sanitarnimi ureditvami. Celo klopki so nam pripravili,« je dejal in menil, da je bila celotna priprava te proslave res brezhubna.«

Vida Škrabarjeva pa je dejala v razgovoru, da je predvsem zelo srečna, da je lahko videla in delno spoznala te kraje. »Zelo so me ganila razna pripovedovanja preživelih borcev. Ko so nam kazali kraje, kjer so se prebijali, ko so pripovedovali o lakoti, tifusu in drugih boleznih, o ranjenih, ki so umirali na ramah borcev, ko so nam pravili o grozodejstvih pobesnelega okupatorja, ki je nemočne ranjence in druge bolnike trpinčil in ubijal, smo šele spoznali veličino Sutjeske in Pete ofenzive,« je dejala Vida.

K. M.



MLADA RAST



Ob našem prazniku

Premnozkrat, zleisti ob tihih lepih večerih razmišljam o svoji preteklosti, o težkih dnevih, ki so jih ljudje preživljali med narodno-osvobodilno borbo. Bil sem tedaj še majhen in vendar sem tudi jaz okusil gorje, ki ga je okupator trpel med našimi ljudmi.

Jože Dart



Janez je dobil pisano vetrnico. Mama mu jo je kupila v mestu in zdaj je ves dan tekal po dvorišču z njo v roki. Selo pozno zvečer ga je mama pripravila do tega, da je prišel domov.

-Sveča boš!- mu je mama odvrnila. -Zdaj pa kar lepo zapri. Lahko noč!- Oh, mama, še vetrnico bi rad, -jo je zaprosil in mama mu jo je dala. Uganila je luč in tiho odšla. Janezek pa je držal vetrnico v rokah, nekaj časa jo je bezal s prsti, nekaj časa pa je pihal vanjo.



dobrosrčna sosedka. Lepo je skrbelo za njega, dobro se mu je počutil in polagoma pozabljati na starše. Toda to ni trajalo dolgo. Tudi sosedka je bila zavedna Slovenka in je pomagala partizanom ter delala za našo osvoboditev. In nekoga dne so Nemci odpeljali tudi njo. Za drugič sem ostal sam.

Žebelj pripoveduje

Z očetom sva zabijala deske. V zaobjoku so lezali raznovrstni žebiji. Zudežlo se mi je, da je eden izmed žebičkov vstal in mi začel pripovedovati o svoji preteklosti, pripovedoval je: -Nekje v bosanski zemlji sem se valjal kot velika kopa železne rude. Nekoga dne smo zaslišali močno udarce, ki so prihajali vedno bliže. Kmalu sem zagledal veliko bitje. V tovarni sem pozneje zvedel, da je to diševnik. Prijel me je z nekakino palico, ki je imela na koncu kos zakrivljene pločevine.

Ali že veste...

- ... da je pred nekaj dnevi minilo 140 let, kar je vodnik in raziskovalec podzemnega sveta, Luka Čeč odkril po vsem svetu znano Postojnsko jamo.
... da je na našem Krasu še več takih jam, kakor je Postojnska jama.
... da so pred nedavnim odkrili nov biser v podzemskem svetu na Krasu.

ZA SMEH

Razlika
Janko pripoveduje doma:
-Mama, danes sem stopil Brankovu očetu na noge!
-No, pa si se lepo oprostil?
-Sem. Dejal je, da sem priden in mi dal dva kovača za bonbone.

-Če se je s kladivom udaril po palcu!-
-No, zaradi tega se ni treba jokati, rajši bi se smejal!-
-Saj sem se, pa sem jo dobil.-
Samozavest
Vdovec s šestimi otroki je pred poroko. Otroci so lepo oblečeni. Sreča jih sosedka in za kolo vpraša, kam gredo.

PALINDROMNI REBUS
Rešitev se bere nazaj.
Illustration of a landscape with a tower and trees.

Kako se naučim igrati šah?

RUSKA PARTIJA
1. e2-e4, e7-e5; 2. Sg1-f3, Sg8-f6 so karakteristične poteze za rusko otvoritev...
SREDNJI GAMBIT
Ideja tega gambita je, da beli s taktično odprto igro v središču pride do hitrega razvoja svojih figur.

so nenadoma zaprle pot visoke gore. Vetrnica se je vedno bolj vrtele, Janezek pa se je dvigal in letel vedno više in više.

-Oh, mamica, -je vzdihoval, -kako visoko letim! Zakaj nisi šla z menoj? Pogledaj, tam je še sneg! Glej tista skala, glej strmina, joj, lepo, prelepo!-
Toda tedaj se je pred njim nenadoma pojavil orol - kralj višav. -Kaj delaš tu, zemeljski črv, v mojih višavah in mojem kraljestvu? Kdo te je privedel semkaj?- je kricel.



postavljal na tleh in premilo jokal. V rokah je držal vetrnico. Bila je še cela. Sam ni vedel, kaj bi gledal: mamico, ki ga je pobirala, pisano vetrnico, ali mesec, ki mu je tako zagodel.

Praznik v Šenčurju

Prebivalci bivše občine Šenčur bodo od 13. do 20. julija že šeste praznovali svoj krajevni praznik. Vsako leto se ob tem prazniku spominjajo prvih strelkov, izvrženih proti okupatorju...

13. julij pa so Šenčurjani izbrali za svoj praznik zaradi tega, ker so takrat Nemci odšli v Šenčur z namenom, da bi polovili glavne voditelje upora...

Prebivalci in množična organizacije bodo v počastitev tega praznika praznovali vsa tedna. V nedeljo, 13. julija bo v Šenčurju športni dan. Sledil bo nosovinski turnir, odbojka, namizni tenis in drugo...

Loka se pripravlja in vabi na proslavo 15. obletnice ustanovitve Prešernove brigade

Ko smo ondan prišli v Škofjo Loko, je skrajni na bližje spoznal. Mala hiša na križišču pri avtobusni postaji je izhajala, na mestu zadnjih sledov ruševin se grmadi rahlo zemlja s kopicami roč...

zadnje priprave, da bi se v nedeljsko obiskovalci z vse Gorenjske čim udobnejše počutili. Pri teh pripravah, ki jih vodi Turistično društvo, komunalno podjetje, planinci, športne organizacije in vsa druga društva, sodelujejo vsi prebivalci.

V MEDVEDJI DOLINI Do kraja, kjer bo v nedeljo, 13. t. m. proslava 15. obletnice ustanovitve Prešernove brigade, je z ene ali druge strani Loko oziroma od parkirnih mest kake četrte ure sprohoda. To je nekdanja tih, malone pravilčno lepa Medvedja dolina...

SREČANJE OB OGNJU Takih srečanj, ob ognju, v težkih trenutkih, ko so se eksplozivne bombe in resljanje mitraljezov izgubile v odmevujočem kriku "Juristi", takih srečanj je bilo dosti. In prav taka srečanja so nepozabna. Srečanja v takih okoliščinah so kovala pravo tovarštvo.



Pri urejanju Škofje Loke za veliko nedeljsko praznovanje, so tudi pionirji z veseljem pomagali

KAMEN spotike

KOLIKO LET...



... In če "kranjska" Medvedjica nekdanja hantlova črpalka, ki je prikazuje sliko? Upajmo, da se bo kmalu kdo našel in odčisti kraljevo klet, kjer se odredi pol proti kopalnici, neoporebna obramba. In to preje, kot bi to storila rja ali zob časa.

-ALL IN MU ZAUPAL?



Tak se verjetno marsikdo vpraša, ko mora preko mostu v Kamni gorci (na sliki). Prvi občutki ko zarledaš most, so res neprijetni. Ko pa si ga ogledaš od blizu šele vidiš, da je most trden in da gre le za malomarnost, ker ni nikogar, ki bi popravi varnostno ozračje. Ker ima Kropa in njena okolica vedno večji turistični pomen, podobnih slik v tem predelu Gorenjske ne bi smelo biti več. FaBo

Nedeljsko slavlje v Škofji Loki

Proslava 15. obletnice ustanovitve Prešernove brigade v Škofji Loki se bo začela že v soboto, 12. t. m. zvečer. Na Meštem izru se bodo ob 7h uri zbrali gostje, priziveli borci Prešernove brigade, organizacije, kolektivni, medijem na bodo čbni medvedjake vszaje in rezervni oficerji ponazarili napad na Škofjo Loko. Z okoliških hribov bodo zasvetili kresovi, na Kranjceljnu pa bo zakarel omajemet. Zbirajoce se udeležence slavlje bodo na Meštem izru pripravljali veseli zvuki vojaške godbe, nato pa bo koncert združenih pevskih zborov. Pa koncertu bo odšel v Medvedovo dolino za Gradom kjer so bo ob tabornih ognjih med resnimi in šaljivimi razgovori oglašila partizanska resena mladina pa se bo ob zvokih raznih godb na plesiških veselo zavriela.

V nedeljsko bodo navsezgodaj zbudile Škofjo Loko keračnice vojaške godbe ob pol devetih pa so bodo zbrali borci Prešernove brigade ter ostali udeleženci na slavnostnem praznovanju v Medvedovi dolini, kjer bo ob 9. uri sbor brigade in slavnostni govorji, nato koncert združenih pevskih zborov, potem pa se bo razvila prostá zabava in veselo rajanje.

Odber za organizacijo proslave 15. obletnice ustanovitve Prešernove brigade je na torkovi seji ugotovil, da so priprave za proslavo v Škofji Loki v glavnem že končane.

Na prireditvenem prostoru v Medvedji dolini je že postavljen 23 raznih prodajal za raznovrstna jedila, pljache lid. Prav tako je urejena zdravstvena služba, na treh parkirnih krajih pa se končana zadnja dela. Pripravljena je tudi požarna služba in številni reditelji.

Ločani bodo radi prenočili vse tiste, ki bodo prišli tja že v soboto zvečer in v ta namen odstavajo svoja ležišča oziroma sobe. Mladina skupno z borci pripravlja kresove, ne le v okolici Loke, marveč tudi drugod, po Poljanski in Selški dolini in okoli Kranja. Kresove pripravljajo tudi na zgodovinskih krajih Prešernove brigade, kot na primer na Biškovi skali, nad Dražgošami in drugod. V Davči pa pripravljajo še posebno slavlje, na katerem se bodo spominjali ustanovitve te brigade. Zadnje dni pred proslavo bo avion trasil letake nad Gorenjsko kot tudi nad Tolminom, Cerknem, Idrijo, Postojno, Ljubljano in Kamnikom.

Avto-moto društvo na Jesenicah je najavilo posebno skupno vožnjo do Škofje Loke. Zaradi velikega odziva udeležencev iz jeseniškega področja pripravljajo za tankajšnje udeležence tudi poseben vlak.

V Škofji Loki in okolici bodo postavili kar 45 mlajev. S fotosekajami pri organizacijah Ljudske tehnike so v dogovoru, da bodo fotografirale vsakega posameznega borca Prešernove brigade. V spomin na to obletnico bodo vsakemu od njih poklonili tudi lepo, pravkar dotiskano pesniško zbirko Mihe Kljarja "Zeleni torzo".

Jutranji rosi je kar vabila k počitku.

Toda te dni tam ni za to časa. Delavci hitijo in nihče skoraj Kočevju napada na Turjak, ponima časa za razgovor. Več kot 20 lepo urejenih prodajnih miz, stoji tam naokoli. Trgovska in zlasti gostinska podjetja kar tekmujejo, katera prodajalna bo lepše urejena in okrašena. Celotna Zveza borcev, Zveza ženskih društev in druge organizacije pripravljajo tu svoje prodajne mize. Zene na primer hočejo pokazati, kako se da ljudem postreči s topljo in cemanu hrano. Morda je med njimi mnogo takih, ki so nekoč, sredi noči, ob zastrtem ognju kuhale okrepilo partizanom. K vsaki prodajni mizi po okoliških jasnah napeljujejo tekočo vodo, električni tok in skrb, da bi nič ne manjkalo. Hkrati pripravljajo okoli izbrane doline 4 lepa plesišča, kjer se

V Sangradu pri Cerkljah so odprli gostilno

Vas Sangrad, ki leži pod vznožjem Dnevice pri Cerkljah je bilo pred dnevi dobila svojo gostilno. Le-ta je v privatni hiši, ki stoji tik ob novo zgrajeni cesti Cerklje-Sangrad, ki pelje do žičnice in na Senturško goro. Lokal je izredno lepo in akusno urejen, postrežba pa je zelo vzorna. Ne mislimo delati propagande za ustanavljanje novih gostiln, ker jih je ponekod, zlasti zakotnih in nehigienskih že tako preveč, toda gostilne v tem kraju je bilo potrebno. Potrebe po njem prebivalci obgorskih vasi, temveč tudi vsi tisti številni turisti, ki so prihajali na Kravace in na sosednje hribe in ki bodo sedaj lahko dobili v njej okrepilo. Spričo otvoritve žičnice na Kravavec, ki bo predvidoma začela redno obratovati v začetku avgusta letos, bo gostilne tu še posebno dobrodošlo.

Gorenjske bodice

Naneslo je tako, da sem ondan, pojem ko sem prešel vsa kamniška okolica in se tri vasi povrhu, prihajal se v Kamnik. Pri prihli sem se spomnil tistega pogovora, ki pravi: "Če na Kranjskem le kje dežuje, potem dežuje prav gotovo v Kamniku." Po tem pogovoru se prav gotovo ravna tudi tisti svetnik, ki sputaše na Kamnik dež. Tisto popoldne je namreč bilo kot iz skafa, da o toči, ki je kot obsedena bobna po kamniških stolah, ne govoriš. Potem ko se je nevihta milice položila, sem se odpravil proti hodovoru. Tu pa mi je zapel pot pravo jezero. Seveda — voda nima kam odteči in mora čakati blagih poletnih sapic, da jo posušijo. Hm, njega dni sem bil sila pogumen potapljač, globine tega jezera si pa vedno nisem upal izmeriti. Tuhtal pa sem, tuhtal, kako neki pridejo Kamničani do železniškega skladišča. No, moja radovednost je bila kaj kmalu potolazena. Prav takrat se je pripodil mimo kolezar in zapejal naravnost v jezero. Koj sem ugotovil globino vode: negala, je malone do osi sprednjega kolesa. Pa tudi to so mi povedali, da se Kamničani zavoljo tega poplava pred železniško postajo in na železniškem nakladališču prevažajo ne razburjajo. Sploh si pa ne morejo misliti, da bi bilo lahko tudi drugače.

tudi promet s kolesi prepovedan. Kar poslušajte, kaj se mi je prejšnji toden pripetilo. Ko sem prišel nekako do sredine hrvi, se je za menoj pripodil pobesneli mopedist in me je, ker je hrvi le proozka, da bi se lahko gladko srečala takšno vozilo in človek, z vso silo odrinil, da sem priletel v ograjo kpkor žuga. Tako sem se zapletel med tiste "remelice", da so mi morali priokročiti drugi ljudje, na pomoč, sicer bi ostal prilepljen na tamkajšnji ograji kot opozorilo, da je voznja tod zares prepovedana. Nič ne bi škovalo, če bi se od časa do časa postavil pred most prometni miličnik, ki bi stopil tem brezobzirnežem na prste!

Smentana stvar, malce nerodno sem povedal. Nihar ne mislite, da kar umazan tekam po svetu. Seveda se tudi kopljem, toda ne v kopalšču. O teh astronomskih cenah imam pa čisto svoje mnenje. Pre slabo vreme je, da bi smela uprava kopaljšča operirati z nižjimi cenami. Ker je slab obisk, morajo biti pa ceno višje.

